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PRZEDMIOTOWY SYSTEM OCENIANIA Z JĘZYKA NIEMIECKIEGO

POWTÓRZENIE:

Poszczególny rozdział kończy powtórzenie (zapowiedziane z co najmniej tygodniowym wyprzedzeniem), na którym uczniowie utrwalają zakres materiału z omówionego rozdziału. Na lekcji powtórzeniowej nie można zgłosić nieprzygotowania.
PRACA KLASOWA:

Całogodzinna praca pisemna zapowiedziana z tygodniowym wyprzedzeniem przeprowadzana jest po jednym lub po dwóch rozdziałach (w zależności od treści zawartych w danym rozdziale). Obejmuje ona zakres materiału wskazany na lekcji powtórzeniowej. 
Poprawa pracy klasowej ma charakter ustny. Ocena bardzo dobra nie podlega poprawie. Słabsze oceny nie będą wpisywane. Jeżeli uczeń nie skorzystał z uprawnienia do poprawy sprawdzianu w terminie ustalonym przez nauczyciela w porozumieniu z klasą, traci to uprawnienie. Nieobecność ucznia na poprawie daje mu możliwość poprawienia oceny w terminie ustalonym indywidualnie z nauczycielem.
Jeśli uczeń korzysta podczas pisemnej pracy (sprawdzian lub kartkówka) z niedozwolonych pomocy (ściąg), nauczyciel zabiera mu kartkę, co równa się otrzymaniu oceny: niedostateczny. Natomiast w sytuacji, kiedy uczeń konsultuje się z innym uczniami, otrzymuje upomnienie; po drugim upomnieniu nauczyciel zabiera kartkę i stawia ocenę niedostateczną.
W przypadku nieobecności klasówkę należy zaliczyć w terminie do 2 tygodni od daty jej pisania przez klasę. Jeżeli jednak absencja była dłuższa, wówczas uczeń powinien zgłosić się do nauczyciela w celu uzgodnienia terminu napisania zaległego sprawdzianu. Niedostosowanie się ucznia do wyżej wymienionych zaleceń skutkuje oceną niedostateczną. Poprawa takiej oceny odbywa się w formie ustalonej przez nauczyciela.
W pracach pisemnych ustala się następujący procentowy wskaźnik oceniania przeliczany na dany stopień:
PROCENTY
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 100%                                     celujący 
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dostateczny
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dopuszczający

0-29% 



niedostateczny
Prace pisemne przechowywane są do końca roku szkolnego i mogą zostać udostępnione rodzicom ucznia
WYPOWIEDŹ USTNA:

Przynajmniej raz na semestr uczeń jest odpytywany z trzech ostatnich lekcji. Uczeń powinien być przygotowany na bieżąco. Każdą ocenę (poza bardzo dobrą) może poprawić w terminie 2 tygodni. Nie należy stawiać więcej niż jednej oceny za jedną wypowiedź. Uczeń, który był nieobecny na ostatniej lekcji, może być traktowany jako osoba nieprzygotowana pod warunkiem powiadomienia nauczyciela o tym fakcie na początku zajęć. Jednocześnie jego obowiązkiem jest uzupełnienie zaległości na następną lekcję
Uczeń bez konsekwencji może zgłosić przy biurku nauczyciela po sprawdzeniu listy obecności dwa „nieprzygotowania” do zajęć w ciągu jednego semestru. „Nieprzygotowanie” obejmuje także krótki, niezapowiedziany sprawdzian 10 minutowy, ale nie dotyczy pracy klasowej, lekcji powtórzeniowej i zapowiedzianej kartkówki. Spóźnione usprawiedliwienia po odnotowaniu „nieprzygotowań” nie będą przyjmowane.
KARTKÓWKA:

Kartkówka jako forma bieżącej kontroli pracy ucznia nie musi być zapowiedziana i może obejmować materiał z trzech ostatnich lekcji.
PRACA DOMOWA:

Prace domowe oceniane są według kategorii wypowiedzi pisemnej. Każdą nieodrobioną pracę domową należy uzupełnić. Uczeń bez konsekwencji może zgłosić przy biurku nauczyciela po sprawdzeniu listy obecności dwa razy brak pracy domowej.

Jeśli natomiast uczeń nie zgłosi przy biurku nauczyciela po sprawdzeniu listy obecności braku pracy domowej, grozi mu ocena: niedostateczny. Ocenę tą można poprawić odrabiając według wskazań nauczyciela zaległą pracę domową lub kolejną.
AKTYWNOŚĆ:

Uczniowie wykazujący się dużą aktywnością na lekcji (współpraca z nauczycielem i innymi uczniami oraz wykonywanie określonych zadań) nagradzani są plusami. Pięć plusów decyduje o wystawieniu oceny bardzo dobry. Na jednej jednostce lekcyjnej nie można zdobyć więcej niż jednego plusa.
ZESZYT PRZEDMIOTOWY I ZESZYT ĆWICZEŃ:

Uczeń zobowiązany jest do starannego prowadzenia zeszytu przedmiotowego i zeszytu ćwiczeń, w którym należy pisać długopisem.
NIEPRZYGOTOWANIE DO ZAJĘĆ: 

Za nieprzygotowanie do lekcji, czyli brak zeszytu lub zeszytu ćwiczeń, uczeń otrzymuje punkty ujemne z zachowania (jednorazowy brak zeszytu lub ćwiczeniówki nie jest brany pod uwagę).
ZAGROŻENIE OCENĄ NIEDOSTATECZNY:

Osoby, którym na semestr lub koniec roku wychodzi ocena niedostateczny są o tym powiadamiani z miesięcznym wyprzedzeniem i od tego momentu powinni zacząć poprawiać zaległości. Uczeń, który jest zagrożony oceną niedostateczną, nie będzie miał możliwości poprawy z całości materiału, jeśli nie zgłosi się do takiej poprawy w terminie ustalonym z nauczycielem.
OCENA SUMUJĄCA:
Ocena śródroczna i końcowa nie jest średnią arytmetyczną ocen cząstkowych. Ustala się następujące rangi ocen cząstkowych:

- ranga wysoka: prace klasowe i wypowiedzi ustne

- ranga średnia: prace domowe i kartkówki

- ranga niska: aktywność ucznia na lekcji
Ocena semestralna jest wynikiem pracy ucznia w ciągu całego półrocza, ocena końcowa jest wynikiem pracy w ciągu całego roku szkolnego
KLASYFIKACJA:

Uczeń, który opuścił więcej niż 50% lekcji, nie może być klasyfikowany.
Wymagania na poszczególne oceny:
Ocenę niedostateczny otrzymuje uczeń, który nie opanował wiadomości i umiejętności ujętych w podstawie programowej, a braki w wiadomościach uniemożliwiają dalsze zdobywanie wiedzy.
Ocenę dopuszczającą otrzymuje uczeń, który umie przetłumaczyć słówka (7-10), rozumie proste pytania i udziela na nie odpowiedzi z wyraźną pomocą

nauczyciela. Mimo dopuszczalnych licznych błędów uczeń musi być komunikatywny.
Ocenę dostateczną otrzymuje uczeń, który zna słownictwo, samodzielnie odpowiada na pytania w języku niemieckim. Może popełniać błędy, ale zasady

gramatyczne zna teoretycznie.
Ocenę dobrą otrzymuje uczeń, który zna bieżące słownictwo, odpowiada na pytania w języku niemieckim oraz samodzielnie buduje dłuższą wypowiedź, ale

zdarza mu się popełniać błędy gramatyczne i leksykalne.
Ocenę bardzo dobrą otrzymuje uczeń, który podczas odpowiedzi na pytania popełnia tylko sporadycznie drobne błędy a po wskazaniu przez nauczyciela sam te błędy poprawia.
Ocenę celującą otrzymuje uczeń, którego wiedza i umiejętności wyróżniają go spośród innych uczniów; prace klasowe pisze na maksymalną liczbę punktów, pracuje na materiale dodatkowym przygotowanym przez nauczyciela.
Formy i sposoby pracy z uczniami o specjalnych potrzebach edukacyjnych:
Nauczyciel dostosowuje tempo pracy oraz plan działań do zainteresowań, potrzeb i możliwości ucznia. Oceniany jest przede wszystkim wysiłek włożony w pracę, a nie tylko końcowy efekt. Uczeń jest motywowany, chwalony, a błędy korygowane są na bieżąco. Uczeń ma wydłużony czas pracy w czasie sprawdzianów i kartkówek oraz wypowiedzi ustnej. U uczniów z dysleksją, poprawność gramatyczna, ortograficzna i grafizm nie odgrywają decydującej roli. Błędy w piśmie nie obniżają oceny. 
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